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GODBENA ŠOLA 
 

Cilji in naloge: 

Cilji in naloge vzgoje in izobraževanja v godbeni šoli so:  
 

  odkrivanje in razvijanje glasbene nadarjenosti,  
  sooblikovanje osebnosti in načrtno izboljševanje glasbene izobraženosti prebivalstva,  
  doseganje ustreznega znanja in pridobivanje izkušenj za začetek delovanja v pihalnem 

orkestru 
  pridobivanje znanja za nadaljnje glasbeno izobraževanje,  
 omogočanje umetniškega doživljanja in izražanja,  
 omogočanje osebnostnega razvoja učencev v skladu z njihovimi sposobnostmi in 

zakonitostmi razvoja,  
 vzgajanje za obče kulturne in civilizacijske vrednote, ki izvirajo iz evropske tradicije,  
 vzgajanje za medsebojno strpnost, spoštovanje drugačnosti in sodelovanje z drugimi,  
 skrb za prenos nacionalne in občečloveške dediščine in razvijanje nacionalne zavesti, 
 vzgajanje za multikulturno družbo, hkrati pa razvijanje in ohranjanje lastne kulturne in 

naravne dediščine. 
 

 

Udeleženci izobraževanja: 

V glasbeni šoli se lahko izobražujejo predšolski otroci, učenci osnovnih šol, dijaki, vajenci, 
študentje višjih in visokih šol ter odrasli (v nadaljevanju: učenci) pod pogoji, določenimi z vzgojno-
izobraževalnimi programi osnovnega glasbenega in plesnega izobraževanja. 

 

 

Trajanje programov 

Glasbeni program traja 4, 6 oziroma 8 let.  
Podrobnejša določila o trajanju programov iz tretjega in četrtega odstavka tega člena vsebuje 
glasbeni oziroma plesni program. 

 

Obvezni del glasbenega programa 

Glasbeni izobraževalni program vsebuje obvezne predmete (glavni predmet – inštrument in 
Nauk o glasbi), za zelo nadarjene učence pa še dodatni pouk za seznanjanje z obsežnejšim in 
zahtevnejšim programom oziroma dodatne priprave na državna in mednarodna tekmovanja. 

 

Predmeti izobraževalnega programa 

V osnovnem glasbenem izobraževanju se poučujejo naslednje skupine instrumentov ali 
predmetov:  
orkestrski instrumenti:  

 pihala: flavta, oboa, klarinet, saksofon, fagot,  
 trobila: rog, trobenta, pozavna, tuba in druga trobila,  
 tolkala,  
 nauk o glasbi in solfeggio;  
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Predmetnik in učni načrt) 

S predmetnikom se določijo obvezni predmeti za vsak stopnjo glasbene šole, tedensko oziroma 
letno število ur pouka oziroma dodatnega pouka ter način izvajanja pouka.  
Z učnim načrtom se določijo vsebina predmetov, cilji in standardi znanja. 

 

Tedenska obveznost učencev 

V godbeni šoli je tedenska obveznost učencev največ 6 šolskih ur. V višjih letniki pa 10 šolskih 
ur. V skladu z izobraževalnim programom traja ura individualnega pouka, 30 oziroma 45 minut (za 
nadarjene učence), ura skupinskega pouka pa 45 oziroma 60 minut. 

 

Individualni in skupinski pouk 

Pouk inštrumetov poteka individualno oz. skupinsko. 

 

Izvajanje pouka 

Pouk instrumentov poteka enkrat oz. dvakrat tedensko 

Za zelo nadarjene in uspešne učence se lahko od drugega razreda dalje organizira dodatni pouk 
kot dodatna individualna oziroma skupinska ura pouka.  
O uvedbi dodatnega pouka za posameznega učenca oziroma skupino odločajo učiteljski zbor in 
upravni odbor godbe na predlog učitelja oziroma izpitne komisije in po posvetovanju z učencem in 
njegovimi starši.  

 

Šolski koledar 

Razporeditev pouka, roke za razpis vpisa in vpis, roke za sprejemni preizkus in izpite, pouka 
proste dneve ter trajanje in razporeditev šolskih počitnic v šolskem letu določi minister za šolstvo s 
šolskim koledarjem. 

 

izpis in izključitev učenca 

Določeno z pogodbo ob vpisu. 
 

 

Preverjanje in načini ocenjevanja 

Znanje učencev se v godbeni šoli preverja pri pouku in nastopih.  
V ob koncu šolskega leta se znanje učencev ocenjuje z napreduje ali ne napreduje. 
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Napredovanje učencev in končanje izobraževanja 

Učenci nižje in višje stopnje programa napredujejo v naslednji razred, če so ob koncu šolskega 
leta ocenjeni z – napreduje. 

Učenci v prvem obdobju glasbenega programa napredujejo v naslednji razred ne glede na 
predelano snov določeno z učnim načrtom. 

Če učenčevega znanja ob koncu šolskega leta zaradi daljše opravičene odsotnosti, bolezni, 
preselitve ali zaradi drugih opravičljivih razlogov ni mogoče oceniti in njegovo znanje ne zadošča 
glede na predpisani učni načrt, lahko učenec v drugem obdobju nižje stopnje glasbene šole oziroma 
na nižji stopnji,  ter učenec na višji stopnji glasbene šole izobraževanje podaljša za eno leto.  
Zelo nadarjeni učenci lahko hitreje napredujejo.  
 

 

Napredovanje v naslednji razred oziroma stopnjo 

Učenec, ki je uspešno opravil izpit in je ocenjen z –napreduje, iz drugih obveznih predmetov po 
predmetniku, se lahko vpiše v naslednji razred.  
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